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2022Z12636 

Vragen van het lid Van Kent (SP) aan de Minister van Sociale Zaken en 
Werkgelegenheid over het bericht «Vreemdelingen worden uitgebuit in horeca 
Groningen. «En het treurige is dat ze nog blij zijn met 2 euro per uur»» 
(ingezonden 21 juni 2022). 

Vraag 1
Wat is uw reactie op het bericht «Vreemdelingen worden uitgebuit in horeca 
Groningen. «En het treurige is dat ze nog blij zijn met 2 euro per uur»»?1 

Vraag 2
Welke signalen zijn er bij de Arbeidsinspectie over uitbuitingen in de 
Groningse horeca? 

Vraag 3
Hoe vaak zijn er in de Groningse horeca overtredingen met betrekking tot 
mensenhandel en arbeidsuitbuiting geconstateerd? 

Vraag 4
Waarom registreert de Arbeidsinspectie niet welk soort arbeidskrachten 
slachtoffer zijn geworden van mensenhandel of uitbuiting? Bent u het eens 
dat dit wel wenselijk is omdat er dan gericht beleid gemaakt kan worden? 

Vraag 5
Zijn de Arbeidsinspectie en de politie bekend met de in het artikel aange-
haalde organisatie die verantwoordelijk zou zijn voor de uitbuiting? Zo nee, 
wat gaat de inspectie doen om deze organisatie toch in beeld te krijgen en 
aan te pakken? 

Vraag 6
Welke maatregelen worden er genomen om te voorkomen dat inwoners van 
asielzoekerscentra slachtoffer worden van uitbuiting? Worden zij gewezen op 
hun arbeidsrechten wanneer zij de Nederlandse arbeidsmarkt mogen 
betreden? 

1 Dagblad van het Noorden, 17 juni 2022, «Vreemdelingen worden uitgebuit in horeca 
Groningen. «En het treurige is dat ze nog blij zijn met 2 euro per uur»» (https://dvhn.nl/
groningen/Onderzoeker-vreemdelingen-uitgebuit-in-horeca-27764711.html)
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Vraag 7
Welke maatrelen worden er genomen om te voorkomen dat uitgeprocedeerde 
vluchtelingen in het illegale werkcircuit terecht komen? Hoe vaak worden er 
jaarlijks overtredingen geconstateerd rond het tewerkstellen van uitgeproce-
deerde vluchtelingen?
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